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 (بدلا من أن تلعن الظلام أوقد شمعة  )

 (3)تجميع المنصف  
 
 

 اوجد قيمة س=                   اذا كان                      -8
 
 

 77( ب   8( أ  

 ( د       8,9( جـ   

 

2-    
 في الشكل المجاور اوجد قيمة س 

 
 

 ˚97( ب   ˚07( أ  

 ˚07( د       ˚77( جـ   

 

3-      
 

 ما الفرق بين مجموع شهر ربيع الاول و الآخر
 وشهر جمادي الاول ؟ 
 
 
 
 
 

 
 

  077( ب   377( أ  

  977( د       397( جـ   

 

 ˚07 س

07˚ 07˚ 

 

317 

227 277 

كلم  57
 

 ساعة 

س كلم 
 

 دقيقة  
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س= ص اذا كان     -0
2

 :قارن بين  3- 

  9-= قيمة ص عندما س: القيمة الثانية 9= قيمة ص عندما س: القيمة الاولى 

  القيمة الثانية أكبر ( ب   القيمة الاولى أكبر ( أ  

  المعطيات غير كافية ( د        القيمتان متساويتان( جـ   

 

 
 0ولكنه يقبل القسمة على  0لا يقبل القسمة على عدد  -7

 

 310( ب  327( أ  

 313( د       319( جـ   

 

 أي مما يلي لا يمكن ان يكون حاصل ضرب عددين متتالين ؟  -0

 02( ب  37( أ  

 70( د       97( جـ   

 

س    -1
2

ص=  
2

 ص  –قيمة س  فما   7=ص + و  س     20+ 
 

 3-( ب  3( أ  

 0-( د       0( جـ   

 

 
 20= عدد اذا ربعته واضفت له مثليه كان الناتج   -9

 "تم تقفيل هذا السؤال عند طالبة عند مستر ايهاب عبد العظيم "              

 0-( ب  0( أ  

 7( د       7-( جـ   

 و
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 ج د  2= في الشكل المجاور  ب ج    -5
 اوجد مساحة المستطيل    

 

 01( ب  37( أ  

 77( د       20( جـ   

 

 :قارن بين  -87
 
 
 

  طول القوس ج دهـ: القيمة الثانية طول القوس ج ب أ : القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

88-  
 
 
 

 20-( ب  20( أ  

 29( د       29-( جـ   

 

 ثمن عدد صحيح آخر فإن احد هذين العددين؟= سدس عدد صحيح  -82

 97( ب  39( أ  

 90( د       89( جـ   

 

 

 أ

 د ج ب

0 

 ˚19 م

 أ

 د
 ج

 ب

ه

 ـ

7
9 – 

0
9  

0
9 
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 اوجد محيط المستطيل  -83

 10( ب  17( أ  

 57( د       92( جـ   

 

 مستطيلات متطابقة  3مستطيل مقسم الى  -80
 

  اوجد نسبة أ ب الى   ب ج 

 2:3( ب  3:2( أ  

 8:2( د       8:2( جـ   

 

اذا كان وزنه اذا ملأناه الى ثلاثة , 277خزان وزنه وهو مملوء الى الربع  -89
 ؟اوجد وزن الخزان وهو فارغ  377ارباعه 

 277( ب  897( أ  

 377(  د     297( جـ   

 

  27= و   ب د    27= اذا كان  أ ج   -87
 

  فما طول   ب ج   37= و أ د                   

 5( ب  1( أ  

 88( د       87( جـ   

 

 

 

 

 2+س 9

 8-ص 2

 س3
 ص

 أ

 ب
 ج

 د

 سم  0

 د ج ب أ
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 :قارن بين في تجربة رمي مكعب الارقام      -80

 احتمال ظهور عدد اولي :القيمة الثانية  احتمال ظهور عدد فردي : القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 :قارن بين  -81

( 7,8):   القيمة الثانية  8:   القيمة الاولى 
-8

 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 

 

 
 

 بالاستعانة بالشكل المجاور  -85
  :اجب عمايأتي

 
 ما نسبة زراعة الرئة الى - أ

 ؟مجموع زراعات الرئة والقلب 
 

 " في الاختبار فوق الاعمدة عدادبيجيب الا"

     "% 877تم تقفيل السؤال "

 

 %89( ب   %87( أ  

  %37( د       %27( جـ   

 

57 
87 
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متر من القماش فكم عدد  32متر ولدينا  3,1الثوب يحتاج تفصيل اذا كان  -27
  تفصيلها ؟التي يمكن الاثواب 

 0( ب  7( أ  

 5( د       1( جـ   

 

متر من القماش فكم عدد  32متر ولدينا  3,9اذا كان تفصيل الثوب يحتاج  -28
 الاثواب التي يمكن تفصيلها ؟ 

 0( ب  7( أ  

 5( د       1( جـ   

 

ريال وسعر الدقيقة او  3في المكالمة الثلاثة دقائق الاولى كان سعر اذا  -22
ما . دقيقة ونصف  37إذا كانت مدة المكالمة  ,جزء من الدقيقة  بعد ذلك ريالين

 ؟تكلفة  المكالمة 

 72( ب  95( أ  

 79( د       73( جـ   

 

وسعر الدقيقة او ريال  3في المكالمة الثلاثة دقائق الاولى اذا كان سعر  -23
دقيقة  37من الدقيقة  بعد ذلك ريالين ما تكلفة  المكالمة إذا أضفنا  جزء 

 ونصف ؟

 72( ب  95( أ  

 79( د       73( جـ   

 

 
 مساحة المستطيل= اذا كانت مساحة الدائرة  -20

  87= ومساحة الجزء المظلل            
 اوجد مساحة المستطيل            

 

 07( ب  77( أ  

 00( د       37( جـ   
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 :قارن بين  -29

( 8,2):   القيمة الثانية  8:   القيمة الاولى 
-8

 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 ع+ ص+ اوجد س ,  80= ع 2,   3=ص  -ع,  1= س ص  -27

 83( ب  82( أ  

 89( د       29( جـ   

 

 0فكم ثوب تصنع في اول , دقيقة  81اذا كانت هند تصنع الثوب في  -20
 ساعات ؟

 85( ب  28( أ  

 83( د       81( جـ   

 

كم يبلغ عدد  39وكان عدد الاطفال  3:2اذا كان نسبة الذكور الى الاناث -21
 الاناث ؟

 80( ب  28( أ  

 81( د       39( جـ   

 

 

واط فإذا تعطل أحد  7777مولدات تعمل بكفاءة متساوية تنتج  9كان اذا  -25
 المولدات فكم يكون انتاج الطاقة ؟

 9777( ب  3277( أ  

 0177( د       0977( جـ   
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 ساعة ؟ 98مساءا كم تكون الساعة بعد  2اذا كانت الساعة الآن  -37

 مساءا  0( ب  صباحا 0( أ  

 مساءا  9( د       صباحا  9( جـ   

 

سنوات من  0وكان عمره قبل  0اذا كان عمر محمد من مضاعفات  -38
 فكم عمره الآن ؟ 37وعمره لا يتجاوز  7مضاعفات 

 21( ب  28( أ  

 39( د       80( جـ   

 

 اوجد قيمة ص ؟ -32

 07( ب   77( أ  

 877( د       17( جـ   

 

 
 في الشكل المجاور  -33

 اوجد مساحة المظلل           
 حسب كلام الزملاء الكرام تم تعديل السؤال "            

 و بالاعداد السؤال بهذه الاعداد أ ولم يأت              
  2 ,8تالية لتجميع المنصفخلال الفترة ال 2و 8في المنصف  التي              

 "عند طالب عندي             

 (ط  – 82)1 ( ب  (ط  – 7)1 (أ  

 (ط  2– 82)1  (د       (ط  – 1)1 ( جـ   

 س3 ˚07

 س9
 ص

0 

0 

87 
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قطعة مربعة وليصنع صندوق واحد   89و قطعة مستطيلة  20مع محمد  -39
قطعة مربعة فما اكبر عدد من الصناديق يمكنه  2قطع مستطيلة و 0يحتاج 

 صناعته؟ 

 0( ب  7( أ  

 5( د       1( جـ   

 

كيس ارز على عائلات   02 كيس سكر و 01يريد احد المحسنين توزيع  -37
كيس أرز فكم اكبر عدد ممكن من   2كيس سكر و 8بحيث تأخذ العائلة 

 العائلات؟ 

 37( ب  01( أ  

 20( د       81( جـ   

 

 فكم محيطها ؟  3,80دائرة  مساحتها  -30

 7,21( ب  3,80( أ  

 38,0( د       7,721( جـ   

 

فكم كوبا تملئه الغلاية اذا علمت ان  0,29غلاية مملوءة بالماء سعتها  -31
 لترا 7,3سعة الكوب 

 0( ب  7( أ  

 80( د       83( جـ   

 

فكم عمر  82الولد  وكان عمر 9:2امه  اذا كانت النسبة بين عمر ولد و -30
 الام؟

 21( ب  37( أ  

 39( د       80( جـ   
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  22طالب يريدون ركوب الحافلة وكانت الحافلة تستوعب  57اذا كان  -35
 ؟ يحتاجونطالب فما اقل عدد من الحافلات             

 0( ب  3( أ  

 7( د       9( جـ   

 

 

 اذا ازداد ارتفاع اسطوانة الضعف فإن حجم الاسطوانة يزداد ؟ -07
 "العادات والخدم   ولا يوجد ضعف في الخيارات نموذج "  

 أضعاف3( ب  ضعفين ( أ  

 أضعاف 9( د       أضعاف0( جـ   

 

 اذا كان م عدد صحيح سالب أي الآتي أكبر ؟ -08

 م+  8( ب  م -8( أ  

( د       م 9( جـ   
 

م
 

 

دقائق فإذا كان يحرق بنفس النسبة  1سعر في  79يحرق  07رجل وزنه  -02
 سعر ؟ 277دقيقة يحتاج  ليحرق فيها فكم 

 37( ب  21( أ  

 39( د       32( جـ   

 

اوجد قيمة  س  2= اذا كانت   س  -03
3

س+  
2

 -87 -8 

 9-( ب  9( أ  

 3-( د        83-( جـ   
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 ص      =ع و س+ص = ع أعداد صحيحة  وكان س , ص  ,س اذا كان  -00
  اوجد وقيمة 

 
 
 

 8-( ب  8( أ  

 3( د       2( جـ   

 هو مجموعهم ؟ فما 807مدارس  9متوسط  -09

 077( ب  177( أ  

 877( د        197( جـ   

 

 
 اذا كان المثلثان متطابقان اوجد قيمة س  -07

 
 

 77( ب   97( أ  

 17( د        07( جـ   

 

 فما ناتج ضرب العددين؟ 35ووجد أن مجموع الصفحتين اذا فتح محمد كتاب  -00

 317( ب  077( أ  

 027( د       377 ( جـ   

 

 
اذا كانت س -01

2
    =7    +3  18  

 3-( ب  3( أ  

 5( د       3±( جـ   

 

8 

 ص  3+ ع  3  2

 ص + ص  7,9

07 97 

 س

3 
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  0أو  2تحتوى خاناته على الرقم  35و  8كم عدد صحيح بين  -05

 81( ب  87( أ  

 80( د       27 ( جـ   

 

سعره  فما% 39بربح  ريال وباعها 7777شخص جهاز بمبلغ  اذا اشترى -97
 بعد الربح ؟

 1877( ب  1777( أ  

 1827( د       1277 ( جـ   

 

ريال فكم  3777اذا كان مع محمد مبلغ صرف نصفه وتبرع بثلثه وبقى معه  -98
 كان معه ؟

 87777( ب  81777( أ  

 80777( د       82777 ( جـ   

 

م 97غرفة مساحتها  -92
2

اذا اردنا ان نفرشها بسجاد مربع الشكل  طول  
 م فمساحة الجزء الغير مفروش ؟7ضلعه 

 27( ب  80( أ  

 87( د       89 ( جـ   

 

 فما الطول الأقرب له ؟ 88اذا كان طول المستطيل  -93

 87,0( ب  87,9( أ  

 88,9( د       87,0 ( جـ   

 



 

 7971185050محمود منصف                                           /أ

 05,   2كم عدد زوجي بين  -90

 23( ب  22( أ  

 29( د       20 ( جـ   

 

 نسبة مساحة المظلل الي الشكل  -99
 
 

 8:0( ب  0:8( أ  

 8:2( د       2:8 ( جـ   

 

= عددين  مجموعهما  -97
 

 
احدهما   

 

 
 فما العدد الآخر ؟ 

( أ  
 

 
( ب  

 

  
 

 ( جـ   
 

 
( د       

 

 
 

 

ريال ثم  07ناصر وسعد كلا منهما مصروفهما   فأعطى ناصر لسعد  أخذ -90
 ريال فأصبح ما معهما متساوي اوجد الفرق بين مصروفهما ؟ 37صرف سعد 

 97( ب  17( أ  

 77( د       07 ( جـ   

 

 :قارن بين       22= 2+س2اذا كان  -91

 :   القيمة الثانية   82:   القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 2+س 

82 
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 :قارن بين  -95

 :القيمة الاولى 
    837 اكبر عامل أولي   للعدد  

 :القيمة الثانية 
                    89  

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

3اذا كان  -77
س

3ص   اوجد قيمة   =  
8+س

 

 ص3( ب  8+ص( أ  

 8-ص( د       3÷ص  ( جـ   

 

متر فكم المسافة  89أعمدة في صف واحد وبين كل عمود الآخر  1يوجد  -78
 بين اول عمود وآخر عمود؟

 827( ب  877( أ  

 879( د       57 ( جـ   

 

عام فمتى يصبح عمر الاب مثلي عمر  37بن الاعام وعمر  08ب الأعمر  -72
  الابن

 بعد عامين ( ب  بعد عام ( أ  

 قبل عامين ( د       قبل عام  ( جـ   

 

(س  -) س  -         -73
88

  ..............= 

س -( أ  
82

س( ب   
82

  

س ( جـ   
س –( د        88

88
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 :قارن بين  -70
 
 
 
 

 :  القيمة الاولى 
 مساحة المثلث أ ب د             

 : القيمة الثانية 
 مساحة المثلث أ ب ج  ضعف      

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

  85الى  8 مجموعة من الاعداد  الصحيحة من   :قارن بين  -79

 عدد الاعداد الزوجية :   القيمة الثانية  عدد الأعداد الفردية :   القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

77-  
0
8  +

8
0 ...... = 

 0-( ب   0( أ  

 5( د       1 ( جـ   

 

 اوجد قيمة س ؟  0=  2-اذا كان  س   -70

 81( ب  87( أ  

 27( د       80 ( جـ   

 

 

 

 أ

 ب
 د ج

 س س
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 ص+ اوجد س  -71

 

 387( ب  837( أ  

 807( د       237 ( جـ   

 

 ؟أشخاص بكم طريقة يمكن ترتيبهم 3أماكن شاغرة تقدم لها  9بها شركة  -75

 89( ب  27( أ  

 807( د       77 ( جـ   

 

 3اذا كان     -07
س+ ل 

 :قارن بين  20=  

 2:   القيمة الثانية  ل:   القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 :قارن بين اذا كان ص عددا صحيحا   -08

 :   القيمة الاولى 
 ص ×(      -      -)     

 :  القيمة الثانية 
ص        

2
 )   ( 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 ريال  3اقلام وبقى معه  0+ دفاتر  9اذا اشترى خالد  -02
 :قارن بين   ريال 7اقلام وبقى معه  9+ دفاتر  0واشترى محمد  

 قيمة الدفتر :   القيمة الثانية  قيمة القلم :  القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

97˚ 

 س
 ص

8

5

  

8

0

  

8

0

  

8

5
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 :قارن بين  -03
 
 
 

  ˚857:   القيمة الثانية   س:  القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 ما نسبة الرجال الذين يفضلون القراءة والسباحة؟ -00
 
 
 
 

المفروض نحسب نسبة الرجال من الكل رجال ونساء ولكن لا توجد في "
لى فة في الاختبار فقامت بوضع علامة عالمشرالخيارات والطالبة ابلغت 

 "السؤال 

 المجموع مشي سباحة قراءة 

 37 1 82 87 النساء

 27 1 0 9 الرجال

 %07( ب  %77( أ  

 %97( د       %17 ( جـ   

 

 
 اوجد قيمة س  -09

 
 

 
 " دي الرسمة الصحيحة "

 19( ب  79( أ  

 07( د       09 ( جـ   

 

 س

 ˚99 س

07˚ 37˚ 

07˚ 

37˚ 
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 المسافة من أ الى باوجد   -07

 
 
 

 
    "نموذج  79بيحدد من أ الى  ب  مش زي اللي في تجميع  "

       

       

       

       

       

       

       

 87( ب  5( أ  

 82( د       88 ( جـ   

 

 
 اوجد قيمة س  -00

 
 

 
 " دي الرسمة الصحيحة "

 19( ب  79( أ  

 07( د       09 ( جـ   

 

 عدد زوجي في مجموعة الاعداد الطبيعية ؟ 97ما مجموع اول  -01

 2077( ب  9877( أ  

 2997( د       729 ( جـ   

 

عمل نفس عدد  عمال  0 ارادذا إساعة ف 87اذا كان عامل ينجز طاولة في  -05
 صباحا فمتى سينتهوا ؟ 5بدأوا الساعة  والطاولات 

 مساءا2( ب  صباحا 8( أ  

 مساءا8( د       مساءا82 ( جـ   

 أ

 س
07˚ 

 ب

97˚ 

37˚ 
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 :قارن بين  -17

 صفر:   القيمة الثانية  س     :  القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 

 فكم قيمة ص؟ 9=وكانت س  0=ص  –س 2اذا كان  -18

 3-( ب  3( أ  

 0,5( د       0,9 ( جـ   

 

 اذا كان س عدد موجب زوجي و ص عدد موجب فردي فأي الآتي زوجي ؟ -12

 س ص ( ب  س2-ص( أ  

س ( د       س ÷ص ( جـ   
صفر 

 

 

   :قارن بين ص عدد صحيح موجب , س عدد صحيح سالب  -13

 ص  -س :   القيمة الثانية  س   –ص :   القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   
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 ما قيمة س ؟ -10

 
 
 

  ˚827( ب  ˚77( أ  

 ˚207( د       ˚37 ( جـ   

 

19-  
  = 
 

 (أ  
                 1 

 ( ب 
 

 ( جـ   
                  -1  

 ( د      
           - 

 

 

 38,  81كم عدد اولى بين  -17

 9( ب  3( أ  

 0( د       7 ( جـ   

 

 :قارن بين  -10

(8-س 2) :القيمة الاولى 
2

(8+س 2)
2

 9-:   القيمة الثانية  

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 

 س

37˚ 

2 
-88

 

2 
-1 

8 

1 

8 

1 
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 اذا كان المستقيمان متوازيان    :قارن بين 
 
 
 

 ˚817:   القيمة الثانية  ص+ س      :  القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 

 الثاني مستطيل  نسلك قسم الى قسمين متساويين صنع من الاول مثلث وم -11
 :قارن بين     

 مساحة المستطيل:   القيمة الثانية  مساحة المثلث  :القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 :قارن بين   -15
 
 
 

 الشكل المجاور يمثل رواتب 
 شهور 9زياد واحمد في 

 
 
 
 

  متوسط راتب احمد:  القيمة الثانية  زيادمتوسط راتب  :القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 س

 ص
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 من الغرفة في ساعة ونصف  قارن بين % 37اذا كان يتم طلاء  -57

الزمن المستغرق في طلاء  :القيمة الاولى 
 الغرفة كاملة  

 ساعات  7:   القيمة الثانية 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 
 في الشكل المجاور اوجد قيمة س -58
 
 
 

 ˚887 ( ب  ˚57( أ  

 ˚877( د       ˚827 ( جـ   

 

 

صباحا وبدأ تسونامي وكانت المسافة بين تسونامي  1ضرب زلزال الساعة  -52

 مي شواطئ اليابانفمتى يضرب تسونا س/كلم  97كلم وكانت سرعته  977

 مساءا  7( ب  صباحا 7( أ  

 مساءا 1( د       صباحا 1 ( جـ   

 

 

 :    اوجد قيمة     -53
    ــــ+                                               

 

 3-( ب  2( أ  

 8-( د       9 ( جـ   

 

 

 س

27˚ 

5,81 

7 

1 

51 

51 

1 
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 ريال يجمعها , فكم سيعطيه 17ريال على كل  1قرر يعطي ابنه محمد ابو محمد  -50
 ريال ؟  127اذا جمع      

 12( ب  17( أ  

 11( د       57 ( جـ   

 

5اذ  كان          -59
أ
 – 1

ب
 :قارن بين ف     8=  

  "قديم سؤالولكن  الفترة السابقة لم تأت في المحوسب "

 ب:   القيمة الثانية  أ     :القيمة الاولى 
 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

5اذ  كان    -57
ك
 – 1

ك
 :قارن بين ف     8=  

 

 8:   القيمة الثانية   ك   :القيمة الاولى 
 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 في الشكل المجاور  -50
 
 
 

 
 :قارن بين     

 %57:   القيمة الثانية  المظلل  جزءنسبة ال :القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   
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 اكبر من ص بـ 9+فإن س  2أكبر من ص بـ  0-اذا كان س  -51

 87( ب  5( أ  

 82( د       88 ( جـ   

 

 

 

 اذا كان  -55
 :قارن بين ف=                                                       

 

 س:   القيمة الثانية  ص 9 :القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 

 

 اذا كان  -877
 :قارن بين ف                        =                                  

 

 ص:   القيمة الثانية  س 9 :القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 

 

9 

1 

9 

س

ص
 +8 

9 

1 

9 

س

ص
 +8 
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 18+ 18+ 18+  18     اوجد قيمة  -878

( ب  18( أ  
0
3 

 ( جـ   
                3  2  

 (د      
         2   3 

 

 :فقارن بين م  277هناك ارض دائرية الشكل محيطها  اذا كان  -872
 

 م 29:   القيمة الثانية  نصف قطرها  :القيمة الاولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الاولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 في الشكل المجاور     -873
 اوجد قيمة س                

 
 
 

  39( ب  37( أ  

 09( د       07 ( جـ   

 

 بشكر كل الطلاب الذين ساعدوني في تجميع هذه الاسئلة

  محمد عماد      مصمم الغلاف الجميل /والشكر للطالب 

 %877لكم جميعا بـ تمنياتي                       
         لا تنسوا      

 الدعاء لوالدي بالرحمة وأن يجمعني به في الجنة 

 ˚19 ˚89 س


